



RAF SECTOR NEWS CLIP 09/05/2022



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Kalam E Rajasthan, Jaipur, (RAJ)

रैपिड एक्शन फोर्स 83 बटालियन नें किया योगाभ्यास एवं जल शक्ति अभियान कार्यक्रम का आयोजन

■ कलम ए राजस्थान

आमेर। भारत सरकार द्वारा चलाये जा रहे आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत योगा अभियान के तहत योग के प्रति आम जनता में जागरूकता लाने के लिए वाहिनी द्वारा विभिन्न ऐतिहासिक स्थलों गाँवों में योग कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। 8वें अंतरराष्ट्रीय योगा दिवस के उपलक्ष में 83 वाहिनी द्रुत कार्य बल ने प्रवीण कुमार सिंह, कमाण्डेण्ट के निर्देशन में सीनियर सेकंडरी स्कूल मालावाला मे लखमी चन्द उप कमांडेंट व मनोज कुमार गुप्ता सहायक कमांडेंट एवं राजकीय उच्च प्राथमिक बालिका विद्यालय, मालीहाला में उगमा राम उप कमाण्डेण्ट के नेतृत्व में योगाभ्यास एवं जल शक्ति अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान लखमी चन्द एवं उगमा राम उप कमाण्डेण्ट ने अलग अलग जगह आयोजित कार्यक्रमों में उपस्थित जन प्रतिनिधियों एवं ग्रामीणों का आभार व्यक्त करते हुये योग का मनुष्य केवन में महत्त्व एवं फायदों के बारे में बताया और साथ ही योग से होने वाले लाभों के बारे में विस्तार से बताया। गांव मालावाला के कार्यक्रम में विरेन्द्र मीणा प्रधानाचार्य वेदप्रकाश पारीक सरपंच ग्राम पंचायत लाली शिक्षक साधुराम श्वेता सक्सेना एवं 83 बटालियन



रैपिड एक्शन फोर्स के समस्त जवानों ने एवं गांव मालीहाला के कार्यक्रम में बीना शर्मा प्रधानाध्यापक राजकीय उच्च प्राथमिक बालिका विद्यालय चन्द्रकांता बेनीवाल प्रधानाध्यापक राजकीय प्राथमिक विद्यालय बॉसखोह सुनिता मीणा सरपंच ग्राम पंचायत खोरी बाबूलाल झालरा पार्षद वार्ड 27 एवं 83 बटालियन के निरीक्षक महेशपुरी गोस्वामी एवं समस्त जवानों के साथ मिलकर योगा अभ्यास

किया गया। जिसमें स्कूल के बच्चों एवं ग्रामीणों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इसके साथ ही दोनों गांवों में स्थानीय जन प्रतिनिधियों एवं ग्रामवासियों को जल शक्ति अभियान के तहत जलाशयों की खुदाई, साफ-सफाई एवं जल संरक्षण के महत्व को समझाते हुए विस्तार से जानकारी दिया। इसके उपरान्त उपस्थित ग्रामवासियों को कोविड किट वितरण किये।

83 द्रुत कार्य बल नें किया योगाभ्यास एवं जल शक्ति अभियान कार्यक्रम का आयोजन



■ जलतेदीप कासं, जयपुर

भारत सरकार द्वारा चलाये जा रहे आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत योगा अभियान के तहत योग के प्रति आम जनता में जागरूकता लाने के लिए इस वाहिनी द्वारा विभिन्न ऐतिहासिक स्थलों/गांवों में योग कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। जिसके क्रम में आज दिनांक 07/05/2022 को 8वें अंतराष्ट्रीय योगा दिवस के उपलक्ष में 83 वाहिनी, द्रुत कार्य बल, ने प्रवीण कुमार सिंह, कमाण्डेन्ट के निर्देशन में सीनियर सेकंडरी स्कूल, मालावाला में लखमी चन्द (उप कमा.डेन्ट) व मनोज कुमार गुप्ता (सहा. कमा.) एवं राजकीय उच्च प्राथमिक बालिका विद्यालय, मालीहाला जिला जयपुर (राजस्थान) में उगमा राम (उप कमाण्डेन्ट) के नेतृत्व में योगाभ्यास

एवं जल शक्ति अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान लखमी चन्द एवं उगमा राम (उप कमाण्डेन्ट) ने अलग अलग जगह आयोजित कार्यक्रमों में उपस्थित जन प्रतिनिधियों एवं ग्रामीणों का आभार व्यक्त करते हुये योग का मनुष्य के जीवन में महत्त्व एवं फायदों के बारे में बताया और साथ ही योग से होने वाले लाभों के बारे में विस्तार से बताया। गांव मालावाला के कार्यक्रम में विरेन्द्र मीणा (प्रधानाचार्य), वेदप्रकाश पारीक (सरपंच) ग्राम पंचायत लाली, शिक्षक साधुराम, मति श्वेता सक्सेना एवं बी/83 बटा. रेपिड एक्शन फोर्स RAF के समस्त जवानों ने एवं गांव मालीहाला के कार्यक्रम में बीना शर्मा (प्रधानाध्यापक) राजकीय उच्च प्राथमिक बालिका विद्यालय, मति चन्द्रकांता बेनीवाल (प्रधानाध्यापक) राजकीय प्राथमिक विद्यालय, बॉसखोह, सुनिता मीणा (सरपंच), ग्राम पंचायत खोरी, बाबूलाल झालरा (पार्षद) वार्ड नं. 27 एवं सी/83 बटा. के निरीक्षक महेशपुरी गोस्वामी एवं समस्त जवानों के साथ मिलकर योगा अभ्यास किया गया।

Photos of Deployment/Fam-Ex/Other Activities of RAF



100BN RAF FAM-EX DUTY U/PS MANJALPUR & NAVPUR, VADODARAM,(GUJARAT)

सी0आर0पी0एफ0 सदा अजेय, भारत माता की जय ।